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ATA DA

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas e trinta minutos do dia quinze  de junho de dois mil e vinte e seis,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador Leonel
Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo,
Primeiro  Secretário  o  vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva,  os  demais
vereadores:,  Levi Coelho Marinho , Felipe da Silva Souza, Erinaldo Lopes Dos
Santos,  Teodoro  Carvalho  Barros,  Cristiano  Dos  Santos  Lima    ,Karoline
Rodrigues Costa Da Silva ,Manoel Pereira Sousa. Vereadores: Valeria Noleto
Xavier de Oliveira Pinheiro .Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob
a  presidência  do  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  que    após  verificar  o
quórum   regimental com a presença de dez  vereadores, deu por instalada a
presente sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da sessão anterior,
colocada  em  discussão  e,  em  seguida,  em  votação,  sendo  aprovada  por
unanimidade. Em seguida o vereador Levi Coelho Marinho fez a leitura bíblica
em Isaias versículo 1. Ordem do Dia: Apreciação e votação em segundo Turno
do Projeto de Lei 005/2026 Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o
exercício financeiro de 2027 e dá outras providencias. Grande Expediente: O
senhor  presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis  cumprimentou  a  todos  que
assistiam através do Instagram. Desejou a todos uma ótima segunda-feira e
uma semana grandemente abençoada por Deus. Que o Senhor possa derramar
muitas bênçãos sobre cada família, concedendo saúde, paz, amor, felicidade e
prosperidade a todos.  Em seguida concedeu o uso da palavra do vereador
Erinaldo Lopes dos Santos  agradeceu pelos investimentos destinados ao
município pelo Governo do Estado e reforçou a importância da construção do
anel  viário,  destacando  os  transtornos  causados  pelo  intenso  fluxo  de
caminhões na Rua Antônio Bandeira. Ressaltou que o município já possui a
posse  da  área  necessária  para  a  obra  e  solicitou  apoio  das  autoridades
estaduais para que o projeto avance, enfatizando que a obra é fundamental
para melhorar a mobilidade e a segurança da população. O vereador Filipe da
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Silva Souza destacou a importância da obra do anel viário, ressaltando que se
trata de um sonho antigo da população.  Informou que o prefeito  Antônio
Coelho esteve em São Luís em reunião com o secretário de Infraestrutura do
Estado, acompanhado do deputado Ricardo Arruda, com o objetivo de tratar
do  andamento  do  projeto.  Demonstrou  confiança  na  realização  da  obra  e
expectativa de que ela traga melhorias significativas para a mobilidade urbana
do município. Se direcionou ao líder de governo e solicitou para que se fizesse a
coleta de lixo no Santa Maria II.O vereador Manoel Pereira Sousa destacou
os avanços e obras realizadas no município,  ressaltando a importância das
cobranças feitas ao Executivo e das parcerias políticas para a conquista de
melhorias. Também afirmou que os benefícios alcançam toda a população. Em
seguida parabenizou os organizadores da tradicional Cavalgada do Povoado
Paciência. O vereador Cristiano dos Santos Lima mencionou a lentidão dos
serviços de recuperação da estrada que liga Sitio Novo ao Posto Santana,
relatando  preocupação  com  a  segurança  dos  usuários,  principalmente  no
período noturno. Solicitou esclarecimentos sobre o andamento da obra e cobrou
maior agilidade na execução dos trabalhos. Também pediu informações sobre a
recuperação das estradas dos Assentamentos Grosar e Salto,  demandas
frequentemente  apresentadas  pela  população.  Por  fim,  cobrou  providências
para solucionar os problemas de iluminação pública, tanto na zona rural quanto
na  cidade,  diante  das  constantes  reclamações  dos  moradores.  O  vereador
Manoel  Max  Diniz  da  Silva  agradeceu  a  recepção  recebida  em evento
realizado  no  Povoado  Paciência,  parabenizando  os  organizadores  Geovani
Belém  pela  realização  da  festividade.  Em  seguida,  relatou  visita  ao
Assentamento  Grosar  após  receber  reclamações  dos  moradores  e  afirmou
que a estrada da localidade como prioridade pela gestão municipal. O vereador
José Ruimar Diniz Raposo ressaltou a importância do apoio dos deputados e
das parcerias políticas para a conquista de obras e investimentos em Sítio
Novo,  destacando  que  continuará  buscando  melhorias  e  benefícios  para  a
população.  Em  Ato  Continuo:  O  presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis
destacou a  necessidade de recuperação da estrada do Povoado São Félix,
afirmando  que  a  comunidade  aguarda  melhorias  há  muitos  anos  e  que  a
situação da via é crítica. Ressaltou que a obra exige investimentos maiores e
reforçou o pedido para que a gestão municipal busque recursos e soluções para
atender a demanda da população. O líder de Governo vereador Levi Coelho
Marinho informou que as reivindicações apresentadas pelos parlamentares
estão sendo acompanhadas e encaminhadas junto ao Executivo. Manifestou
pesar pelo falecimento do Senhor Antônio do Mota, prestando solidariedade
aos familiares e amigos. Também demonstrou preocupação com a lentidão das
obras  na  estrada  que  liga  Sítio  Novo  ao  Posto  Santana,  solicitando  maior
agilidade  na  execução  dos  serviços.  Por  fim,  destacou  os  investimentos
realizados pelo Governo do Estado nos municípios maranhenses e ressaltou a
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importância  dessas  ações  para  auxiliar  as  cidades  diante  das  dificuldades
enfrentadas.  Em  continuidade  aos  trabalhos,  o  Presidente  submeteu  à
deliberação o Projeto de Lei nº 005/2026 Diretrizes Orçamentárias para o
exercício  financeiro  de  2027.  Colocada  em discussão  e  votação,  a  matéria  foi
aprovada por unanimidade em segundo e último turno. E nada mais havendo
o  explanar  o  senhor    residente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou
encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da   Silva, 1º
Secretário,  redigiu  e  eu  Leilane  Oliveira  de  Sousa  Gomes,  Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme vai pela
mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUINZE DIAS DO
MÊS DE JUNHO   DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS.
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